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Ata da 36ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no 
dia 18 de Outubro de 2022. 
 
Aos dezoito dias do mês outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezessete 
horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua 
Travessa Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila Pavão – ES. 
reúne-se a Sessão Ordinária em sua Oitava-Legislatura sob a Presidência do 
Vereador João Trancoso. O senhor presidente solicita a todos os presentes para 
ficarem de pé para entoarem o Hino Nacional e do Município. Prosseguindo o 
Senhor Presidente solicita ao primeiro (a) Secretário (a) Neusdete Rossini Moreira 
para fazer a chamada nominal dos Vereadores presentes: Aristeu Reetz, Francisco 
de Assis Campos, Jadismar Alves de Macêdo, João Trancoso, José Carlos Biral, 
Juvenal Medici Ferreira, Marcos Antonio da Silva, Neusdete Rossini Moreira, Vagno 
Bento Felício. Após verificação do Quórum Regimental, o Senhor Presidente solicita 
ao Excelentíssimo vereador Marcos Antonio da Silva para fazer a Leitura Bíblica que 
se encontrada registrada no Livro de João Capítulo 5 Versículo 24-25. Palavra do 
Senhor. Após a Leitura Bíblica, pronunciou o Senhor Presidente em nome de Deus 
Eu declaro aberta a Sessão. Observação: Por problema na gravação da ata não foi 
possível transcrever na íntegra. Quero iniciar aqui cumprimentando a mesa, 
cumprimentando o nosso Vice-presidente Juvenal Medici Ferreira, cumprimentando 
a nossa primeira Secretária Neusdete Rossini Moreira, cumprimentando o nosso 
segundo Secretário Excelentíssimo vereador José Carlos Biral, cumprimentando 
Excelentíssimo vereador Marcos Antônio da Silva, cumprimentando Excelentíssimo 
vereador Francisco de Assis Campos, cumprimentando Excelentíssimo vereador 
Jadismar Alves de Macêdo, cumprimentando Excelentíssimo vereador Aristeu Reetz, 
cumprimentando Excelentíssimo senhor vereador Vagno Bento Felício. 
Cumprimentar o Ex-prefeito senhor Eraldino Jann Tesch, Pastor Dalmiro, Doutora 
Marcela, Zenilda, Nilza e todos os funcionários desta Casa de leis. Continuando o 
senhor presidente João Trancoso solicita a Secretária para mencionar as últimas 
Atas. Ata da 33ª Sessão Ordinária da Câmara municipal de Vila Pavão/ES, ocorrida 
no dia 06 (seis) do mês de setembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). Ata da 
34ª Sessão Ordinária da Câmara municipal de Vila Pavão/ES, ocorrida no dia 20 
(vinte) do mês de setembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). Ata da 35ª 
Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no dia 
04(quatro) de Outubro de 2022(dois mil e vinte e dois). Ata da 31ª Sessão 
Extraordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no dia 10 (dez) de 
Outubro de 2022 (dois mil e vinte e dois). O Senhor Presidente coloca em discussão 
as Atas. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação as Atas. Quem 
for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Atas Aprovadas por 
unanimidade. Prossegue o senhor presidente: Solicito a secretária para fazer a 
leitura do expediente do dia: Projeto de Lei Nº 070/2022 – Que autoriza a doação de 
mudas de pimenta do reino aos produtores do Município de Vila Pavão/ES, e dá 
outras providências. Por questão de Ordem o vereador Marcos Antonio da Silva 
pediu a dispensa da leitura dos projetos, solicitou que fosse lida apenas as 
mensagens dos projetos. O senhor presidente coloca em votação o pedido de 
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dispensa das leituras feitas pelo referido vereador. Quem for favorável permaneça 
sentado ao contrário se levante. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Nº 
071/2022 – Que estima a Receita e fixa as Despesas do Município de Vila 
Pavão/ES, para o exercício de 2023, e dá outras providências. Projeto de Resolução 
Nº 004/2022 – Que dispõe sobre a alteração dos artigos 20, 116 e 226 do regimento 
Interno da Câmara de Vereadores do Município de Vila Pavão e dá outras 
providências. Após as leituras das mensagens prossegue o senhor presidente: 
Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Nº 070/2022 
– Que autoriza a doação de mudas de pimenta do reino aos produtores do Município 
de Vila Pavão/ES, e dá outras providências.  Está em discussão Regime de 
Urgência do Projeto. Com a palavra o vereador Aristeu Reetz. Não foi possível 
transcrever porque a ata não foi gravada. Não havendo mais manifestação. Coloco 
em votação.  Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. 
Urgência Aprovada por unanimidade. Coloco em discussão o Regime de Urgência 
Especial do Projeto de Resolução Nº 004/2022 – Que dispõe sobre a alteração dos 
artigos 20, 116 e 226 do Regimento Interno da Câmara de Vereadores do Município 
de Vila Pavão e dá outras providências. Está em discussão Regime de Urgência do 
Projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for 
favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência Aprovada por 
unanimidade. Prossegue o senhor presidente: Passamos para a Ordem do Dia: 
Coloco em discussão o Projeto de Lei Nº 070/2022 – Que autoriza a doação de 
mudas de pimenta do reino aos produtores do Município de Vila Pavão/ES, e dá 
outras providências. Está em discussão o Projeto. Não havendo nenhuma 
manifestação. Coloco em votação.  Quem for favorável permaneça sentado ao 
contrário se levante. Projeto Aprovado por unanimidade. Coloco em discussão o 
Projeto de Resolução Nº 004/2022 – Que dispõe sobre a alteração dos artigos 20, 
116 e 226 do Regimento Interno da Câmara de Vereadores do Município de Vila 
Pavão e dá outras providências. Está em discussão o Projeto. Não havendo 
nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for favorável permaneça 
sentado ao contrário se levante. Projeto de Resolução Aprovado por 
unanimidade. Pronunciou o senhor Presidente: Encaminho para as comissões 
analisar e emitir os respectivos pareceres ao Projeto de Lei Nº 071/2022 – Que 
estima a Receita e fixa as Despesas do Município de Vila Pavão/ES, para o 
exercício de 2023, e dá outras providências. Neste momento passamos para o 
encerramento de mais uma sessão de trabalho a agradecendo a presença de todos 
vereadores e demais presentes e desejando uma boa noite a todos. Como não 
temos nenhum assunto a tratar e em nome de Deus declaro encerrada esta Sessão 
Ordinária e para constar, Eu Primeiro (a) Secretário (a) Neusdete Rossini Moreira, 
lavrei a presente Ata que depois de aprovada será assinada. Vila Pavão – ES, 18 
(dezoito) dias do mês de Outubro de 2022. 
 
 
 

João Trancoso                                               Neusdete Rossini Moreira 

    Presidente                                                 Primeiro (a) – Secretário (a)   


